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Администрация Ленинского муниципального района информирует о том, что: по итогам 2013 года среднемесячная заработная плата работников учреждений культуры Ленинского муниципального района составила 10 342 рубля (целевой показатель 2013 года – 11933 рублей, недостаток достижения целевого показателя в 2013 году - 1591 рубль). В 2014 году значение целевого показателя установлено в соответствии с «дорожной картой» 14888 рублей. На 1 января 2015 года средняя заработная плата работников культуры составила 13478 рублей.
 В целях исполнения Указа Президента Российской Федерации
от 7 мая 2012 года № 597 Администрацией Ленинского муниципального района в 2014 году приняты следующие меры, направленные на поэтапное увеличение средней заработной платы работникам культуры:

· С 94,7%  руководителями учреждений культуры района заключены трудовые договора в соответствии с типовой формой трудового договора, утвержденной Постановлением Правительства РФ от 12 апреля 2013 года №329 «О типовой форме трудового договора с руководителем государственного (муниципального) учреждения»
· Проведены семинары-совещания с руководителями муниципальных учреждений культуры Ленинского района:

а)   «Совершенствование системы стимулирующих выплат»

б) «Внесение изменений в положение об оплате труда работников учреждений, заключение эффективных контрактов с работниками учреждений»

· Принято решение Ленинской районной Думы от 28.11.2014 г. «О предоставлении иных межбюджетных трансфертов  бюджетам поселений Ленинского муниципального района Волгоградской области на обеспечение расходных обязательств, связанных с повышением оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры Ленинского Волгоградской области» (за счет выделенных субсидий  из областного бюджета в 2014 году – 5345,8 тыс.рублей)

· Приняты нормативно-правовые акты Администрациями поселений и района о повышении заработной платы работникам культуры в 2014 году за счет средств субвенций, поступивших из областного бюджета (выплаты будут произведены в декабре 2014 года)

В 2014 году средняя заработная плата педагогических работников образовательных организаций общего образования достигла 24507,2 рублей, при целевом показателе 22940 рублей; педагогических работников учреждений дошкольного образования составила 20363,1 рублей,  при целевом показателе 18139,00 рублей; педагогических работников образовательных организаций дополнительного  образования 22150,3 рублей, при целевом показателе 18352 рублей. 

























