Проект

Бюджетный прогноз Ленинского муниципального района на период 2018-2023 годов

1. Введение

Бюджетный прогноз Ленинского муниципального района Волгоградской области на период 2018-2023 годов (далее – бюджетный прогноз) разработан в соответствии со статьей 170.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 28.06.2014 г. № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» с учетом стратегических целей, сформулированных в посланиях Президента Российской Федерации Федеральному собранию Российской Федерации, постановлением Администрации Ленинского муниципального района  от 29.02.2016 г. № 92 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения бюджетного прогноза Ленинского муниципального района на долгосрочный период».
Проект бюджетного прогноза Ленинского муниципального района на период 2018-2023 годов содержит информацию об основных параметрах варианта долгосрочного прогноза социально-экономического развития Ленинского муниципального  района, определенных в качестве базовых для целей долгосрочного бюджетного планирования, прогноз основных характеристик бюджета Ленинского муниципального района, а также основные подходы к формированию бюджетной политики в указанном периоде.

Анализ показателей исполнения консолидированного и районного бюджетов Ленинского муниципального района в ретроспективе 2014-2016 годов, приведен в Приложении 1.

На период 2018-2019 годов параметры бюджетного прогноза сформированы с учетом проекта решения о бюджете Ленинского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов. 

При долгосрочном планировании предусматриваются параметры бездефицитного бюджета, с учетом формирования расходов под уровень доходных источников с запланированным ростом доходов и расходов в среднем на 102,3% ежегодно и увеличением к 2023 году на 112,0%. С учетом роста за счет индекса инфляции параметры по налоговым и неналоговым доходам вырастут к 2023 году на 47853,1 тыс. рублей.

В течение двух месяцев со дня официального опубликования проекта решения Ленинской районной думы  о бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов проект бюджетного прогноза будет приведен в соответствие с принятым решением о бюджете и скорректированы  параметрами финансового обеспечения муниципальных программ  Ленинского муниципального на период их действия.
           Бюджетный прогноз Ленинского муниципального района на период 2018-2023 годов может быть изменен с учетом принятия документов стратегического планирования на федеральном и областном уровне, а также уточнения показателей прогноза социально-экономического развития Ленинского муниципального района на долгосрочный период и принятого решения о бюджете Ленинского муниципального района о соответствующем бюджете без продления периода его действия в соответствии со статьей 1701 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
2. Основные подходы к формированию бюджетной политики

Ленинского муниципального района на период 2018-2023 годов
Бюджетный прогноз Ленинского муниципального  района на период 2018-2023 годы разработан на основе перечня и состава отдельных показателей проекта  прогноза социально-экономического развития Ленинского муниципального района на долгосрочный период  до 2023 года. 
При расчете прогнозных показателей налоговых и неналоговых доходов учитывались изменения в законодательстве о налогах и сборах Российской Федерации и Волгоградской области и бюджетном законодательстве Российской Федерации, ожидаемые в прогнозном периоде.

Расчет прогнозных показателей дефицита (профицита), источников его финансирования осуществлен исходя из ограничений по размеру дефицита, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации, а также с учетом нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

Бюджетная политика Ленинского муниципального района на долгосрочный период будет направлена на обеспечение решения приоритетных задач социально-экономического развития Ленинского муниципального  района при одновременном обеспечении устойчивости и сбалансированности бюджетной системы.

Основные подходы в части собственных (налоговых и неналоговых) доходов

Налоговые и неналоговые доходы спрогнозированы в соответствии с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации, на основе показателей долгосрочного прогноза социально-экономического развития Ленинского района на период до 2023 года.

Прогнозирование на долгосрочную перспективу осуществлялось в условиях позитивных тенденций, сложившихся в предыдущие годы с учетом роста индекса сельскохозяственного производства, инвестиций, оборота малых и средних предприятий, розничной торговли, фонда заработной платы и т.д.

В 2018-2023 годах меры органов местного самоуправления будут направлены на создание усло​вий по обеспечению устойчивых темпов роста в реальном сек​торе экономики и повышение жизненного уровня населения области. 

В прогнозируемом периоде по данным долгосрочного прогноза социально-экономического развития Ленинского района на период до 2023 года ожидается рост объемов сельскохозяйственного и обрабатывающего производства, инвестиций за счет всех источников финансирования, оборота рознич​ной торговли, малого и среднего предпринимательства, общественного питания , объема платных услуг населению. Продолжится увеличение реальной заработной платы и денежных доходов населения.

Основные подходы в части финансовой помощи из областного бюджета
Проводимая на региональном уровне политика в области межбюджетных отношений направлена на повышение финансовой самостоятельности и ответственности органов местного самоуправления. 

В связи с этим планируется дальнейшее повышение эффективности мобилизации собственных доходов бюджета Ленинского района, реализация мероприятий плана по повышению поступлений налоговых и неналоговых доходов, а также по сокращению недоимки в консолидированный бюджет Волгоградской области.

Приоритетным направлением администрации Ленинского района в сфере налоговой политики будет являться создание благоприятных условий для осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности как основного источника обеспечения наполняемости бюджета района собственными доходами в полном объеме и недопущение какого-либо увеличения налоговой нагрузки на экономику.

Основные подходы в части расходов

Эффективная бюджетная политика является непременным условием адаптации экономики к новым реалиям. 

Важной задачей в бюджетной сфере является определение баланса между необходимостью жить по средствам и созданием бюджетных стимулов для возобновления роста.

В предстоящие годы будет продолжена оптимизация расходов бюджета с учетом сокращения менее эффективных расходов и в силу доходных возможностей наращивания более эффективных, в том числе тех, которые будут обеспечивать повышение производительности экономики Ленинского муниципального района. 

В соответствии с федеральными подходами определены основные стратегические направления на долгосрочную перспективу.

В социальном секторе необходима ориентация на результат. Не увеличивая расходы, следует существенно повышать качество и доступность социальных услуг.

Также необходимо поддерживать уровень заработной платы отдельных категорий работников социальной сферы, установленный программными указами Президента России, ориентированный на среднюю заработную плату по Волгоградской области. Таким образом, при её повышении будет продолжать расти зарплата педагогов и работников учреждений культуры.

В числе приоритетных направлений по-прежнему остаётся на предстоящие годы  образование и социальная политика.

В большей степени нужно сосредоточиться на доступности качественного школьного образования. Также требуется расширить доступность дополнительного образования.

На период до 2023 года в районе будут реализовываться приоритетные проекты по основным направлениям стратегического развития Российской Федерации и Волгоградской области. 

3. Прогноз основных характеристик и иных показателей районного и консолидированного бюджетов на долгосрочный период ( с учетом положений законодательства, действующих на день разработки бюджетного прогноза)
Бюджетный прогноз сформирован в соответствии с проектом прогноза социально-экономического развития Ленинского муниципального района на долгосрочный период до 2023 года.

Прогнозные данные основных характеристик районного и консолидированного бюджета Ленинского муниципального района приведены в Приложении 2 к Проекту бюджетного прогноза на период 2018-2023 годов.
4. Подходы к прогнозированию и показатели финансового обеспечения муниципальных программ Ленинского муниципального района на период их действия

Подходы к прогнозированию финансового обеспечения муниципальных программ Ленинского муниципального района заключаются в определении:

- объемов финансового обеспечения муниципальных программ Ленинского муниципального района на период 2018-2023 годов, рассчитанных в пределах бюджетных ассигнований районного бюджета на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов в соответствии с плановым объемом выполнения муниципальных заданий (оказание муниципальных услуг и выполнения работ), показателей ожидаемого исполнения муниципальных программ Ленинского муниципального района, показателей социально-экономического развития Ленинского муниципального района и иных факторов.
Показатели финансового обеспечения муниципальных программ Ленинского муниципального района на период их действия приведены в приложении 3.

      Начальник финансового отдела 
      администрации Ленинского м

      муниципального района                                                                        Д.А. Слобунов
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