

В конце апреля 2013 года в городе Ленинске в актовом зале Администрации Ленинского муниципального района состоялась районная конференция женщин.

Инициатором ее проведения выступил районный Совет по  восстановлению духовного и культурно-исторического наследия Русской Православной Церкви при Главе Ленинского муниципального района. Участие в конференции приняли представительницы районных общественных женских объединений, педагоги и психологи образовательных учреждений, активисты органов территориального общественного самоуправления, сотрудники Отдела МВД России по Ленинскому району, специалисты социальных учреждений.
Со вступительным  словом к участникам обратился заместитель Главы Администрации Ленинского муниципального района Сергей Александрович Цабыбин. В ходе конференции прозвучали выступления настоятеля Троице-Андреевской Церкви отца Сергия, педагога-психолога МКОУ «Ленинская СОШ № 1» Коровиной Т.А., Главы Администрации Степновского сельского поселения Корнеевой Н.В.,  директора ГКУ СО «Ленинский комплексный центр социального обслуживания населения» Винниковой И.В., ведущего специалиста ГКУ «Центр социальной защиты населения по Ленинскому району» Ромашиной Л.Л., методиста МБУ «Центр по работе с подростками и молодежью «Выбор» и руководителя семейного клуба «Троица» Геровской Л.А.  



Конференция отметила острую необходимость объединения усилий в работе с семьей, т.к. главной целью своей деятельности считает, что духовно-нравственная, здоровая семья – важнейшая основа благополучия общества.


Участники конференции приняли следующие рекомендации по взаимодействию всех участников конференции в решении главной задачи:

-  мы поддерживаем инициативу Уполномоченного по правам ребенка при Президенте РФ Павла Астахова о необходимости внедрения федеральных и региональных программ по профилактике и предотвращению детских суицидов, в рамках которой должна оказываться психологическая и психиатрическая помощь детям и семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию;

-  в связи с сокращением ставок психологов в образовательных учреждениях рекомендуем создать районный психологический центр;

-  рекомендуем создание школьных служб примирения;

- признаём необходимым взять под особую заботу и внимание семьи, беременных женщин, находящихся в трудной жизненной ситуации;
-  направить совместные усилия на поддержание крепких связей детей и родителей, на популяризацию положительного образа семьи;

-  высказываемся в поддержку традиционной семьи, за возвращение нравственных ценностей в жизнь общества;

-  критикуем порочную политику некоторых средств массовой информации, пропагандирующих пороки и потребительские интересы;

-
 сообща будем противостоять безнравственности, межнациональной, политической и социальной вражде.

Мы за порядок, любовь и взаимопонимание в нашем общем доме!

