В Покровском сельском поселении Ленинского муниципального района на базе средней школы прошла шестая районная межпоселенческая Спартакиады жителей ТОС, посвященная 70-летию Победы в Сталинградской  битве.    

Такого наплыва гостей Покровское сельское поселение не видело давно: в спортивном зале местной школы собрались команды из одиннадцати сельских поселений Ленинского района. После торжественного открытия Спартакиады, в котором приняли участие представители районной администрации, главы сельских поселений и самодеятельные артисты Покровского Центра культуры и досуга, соревнования начались.  

 Настольный  теннис настолько увлекательная  игра, что за нею можно наблюдать часами. У каждого участника своя манера игры и тактика. И все же решающими являются быстрота реакции и точность в ударе теннисного шарика. 

В  программе семейной эстафеты были соревнования по дартсу (метание дротиков), шашкам, прыжкам в длину с места и челночному бегу. Здесь борьба между спортивными семьями оказалось настолько упорной, несмотря на участие в них семьи Текнеджян - неоднократного победителя  районных и призера областных соревнований, что до последнего было трудно определить  лидера соревнований. Это, безусловно, является показателем хорошей подготовленности семей, представляющих свои поселения на спартакиаде.   

Не менее азартными и упорными были и состязания волейболистов. Особое напряжение спортивному соперничеству и ходу матчей придавало то обстоятельство, что в соревнованиях приняли четыре сильнейшие команды, по результатам предварительных игр в своих зонах вышедшие в финал - это команды Покровского, Заплавненского, Маляевского и Рассветинского сельских поселений. Особо можно отметить  коллективную  игру команды Рассветинского поселения, мастерство маляевцев, волю к победе покровчан и  зрелищную игру заплавинцев. 

 В помещении школы также проходил и шахматный турнир. Здесь в полной тишине, за шахматной доской реализуются замыслы, создаются композиции, требующие порою оригинальных  решений. Конечно  в каждом соревновании подобного рода, не обходиться без «открытий». Именно таким открытием в шахматах стала игра Главы Ильичевского сельского поселения  В.А. Сапункова,  одержавшего убедительную победу над своими соперниками.  

Безусловно, самыми зрелищными и шумными были и остаются соревнования по перетягиванию каната. Но прежде чем перейти к заключительной стадии соревнований, необходимо озвучить уже поступившие данные. Так в стрельбе из пневматической винтовки самыми меткими стрелками оказались маляевцы, второе место завоевали хозяева соревнований - покровчане. Третьими стали бахтияровцы. Итог состязаний  волейболистов по круговой системе таков: первое место - Маляевское сельское поселение, второе место - Рассвет, третье  -  Заплавное.     
В шахматах призовые места заняли соответственно: Степновское сельское поселение, Бахтияровское и Маляевское. И вот стали известны результаты состязаний семейных команд. Как и следовало ожидать, победителем стала  семья Текнеджян из Степновского сельского поселения, второй результат у семьи Заставных из п. Маяк Октября, третье место досталось семье Касановых, также представляющая Степновское сельское поселение.  

Тем временем начались соревнования по перетягиванию каната. От дружной поддержки болельщиков несколько раз даже «закладывает» в ушах, настолько силен шум. Тут уж эмоции переполнялись, как говорится «через край». Призеры определились в упорной борьбе, столько сил и энергии было  затрачено командами в этом единоборстве. Победителями стали заплавинцы, второе и третье место досталось соответственно рассветинцам и маляевцам. 

И вот вновь торжественное построение. Подвела итоги по видам состязаний Спартакиады, вручил медали и почетные грамоты, главный специалист отдела по социальной политике администрации Ленинского муниципального района Е.В. Бушмелева.  

   
Затем заместитель главы муниципального района С.А. Цабыбин поблагодарил организаторов Спартакиады и вручил почетные грамоты  Главе администрации Покровского сельского поселения В.Г. Волковой, коллективам Покровской школы и Центра культуры и досуга. Далее он вручил кубки, медали и почетные грамоты главам поселений - победителям в командном  зачете. Ими стали Маляевское, Степновское и Рассветинское сельские поселения, занявшие соответственно первое, второе и третье места. 

Теплый прием гостей, организованный волонтерами из числа учащихся местной школы, прекрасная организация спортивных мероприятий, а также  концертная программа оставили самые теплые воспоминания об этом событии.

