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ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА БЕЗОПАСНОСТИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

(ФСБ России)

ПОГРАНИЧНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ФСБ РОССИИ ПО ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

г. Волгоград, ул. Лесогорская д. 67а 

тел. пресс-службы: (8442) 39-68-94, 8-909-390-82-30
тел. доверия: (8442) 39-68-10



	
	


ПРЕСС-РЕЛИЗ

Сотрудниками Пограничного управления ФСБ России по Волгоградской области выявлен 30-летний житель нашего региона, совершавший противоправные действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды по религиозным мотивам.

В ходе комплекса оперативных мероприятий установлено, что указанный гражданин опубликовал в социальной сети «Вконтакте» видеозаписи и комментарии к ним, по своему содержанию оправдывающие террористическую деятельность. 

По месту жительства злоумышленника были изъяты носители информации, на которых обнаружены фото- и видеоматериалы экстремистского и террористического характера. В том числе фотографии дружеских связей подозреваемого, воюющих в Сирии на стороне международной террористической организации «Исламское государство»
. 

На основании оперативных материалов Пограничного управления      ФСБ России по Волгоградской области Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело по ч. 1. ст. 282 УК РФ  «Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства».

Красноармейским районным судом г. Волгограда вышеуказанный гражданин признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 282 УК РФ «Возбуждение ненависти, либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства». 

Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 300 000 рублей. 

Приговор суда вступил в законную силу.

Приложение: фото, на 1 листе.

Пресс служба Пограничного управления

ФСБ России по Волгоградской области
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� Деятельность организации запрещена на территории РФ.
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