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Уважаемый Сергей Иванович!


Администрация Ленинского муниципального района направляет отчет за II квартал 2018 года о деятельности антинаркотической комиссии Ленинского муниципального района.
На территории Ленинского муниципального района работа, направленная на противодействие наркомании и пропаганду здорового образа жизни, осуществляется в рамках долгосрочных районных целевых программ «Профилактика правонарушений на территории Ленинского муниципального района» и «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Ленинском муниципальном районе», утвержденными постановлениями  Главы администрации  Ленинского муниципального района от 06.10.2017 № 471, №472.  Ответственным исполнителем указанных программ является отдел по социальной политике администрации Ленинского муниципального района, соисполнителями программ: отдел МВД России по Ленинскому району, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Ленинского муниципального  района, ГБУЗ «Ленинская ЦРБ», МБУ «Ленинский центр по работе с подростками и молодежью «Выбор», учреждения культуры Ленинского муниципального района, отдел образования администрации Ленинского муниципального района и образовательные организации Ленинского муниципального района.


В 2018 году из бюджета района на реализацию мероприятий программы выделено   100  тыс. рублей. За II  квартал было израсходовано 4800 рублей. 

Координатором реализации мероприятий программы выступает Антинаркотическая комиссия Ленинского муниципального района, которая осуществляет меры по координации деятельности структурных подразделений администрации района, а также по организации взаимодействия  с государственными, правоохранительными органами, общественными организациями в сфере противодействия незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ на территории района.

В целях выполнения возложенных на Антинаркотическую комиссию задач в II квартале 2018года подготовлено и проведено 2 заседания комиссии, в ходе которых были рассмотрены  5 вопросов:

1. О проведении мероприятий поэтапного внедрения Всероссийского физкультурно - спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) на территории Ленинского муниципального района как информационно – пропагандистской площадки по профилактике наркотической зависимости и популяризации здорового образа жизни среди детей, подростков и учащихся. 

2.О практике проведения профилактической работы в образовательных учреждениях Ленинского муниципального района.

3.Об организации работы по противодействию злоупотребления наркотическими средствами среди подростков и молодежи и их незаконному обороту на территории Маляевского, Ильичевского, Маякского сельских поселений.

4.Организация и проведение досуга, игровых программ, мероприятий, акций, направленных на пропаганду здорового образа жизни, культурных ценностей, военно-патриотической направленности в подростковой и молодежной среде на территории Ленинского муниципального района. 

5.О рассмотрении результатов мониторинга наркоситуации в Волгоградской области по итогам 2017 года, выводов Доклада, а также результатов социологического исследования уровня наркотизации общества и отношения населения Волгоградской области к проблемам наркомании
По всем вопросам были вынесены решения и установлены сроки их выполнения.

За первое полугодие 2018 года сотрудниками ОМВД России по Ленинскому району Волгоградской области по линии незаконного оборота наркотических веществ выявлено и раскрыто 9 преступлений, из них: с целью хранения 7 ; с целью сбыта 2. По линии незаконного оборота наркотиков направлено в суд 6 уголовных дел. За отчетный период привлечено к административной ответственности по ст. 6.9 КоАП РФ (потребление наркотических средств без назначения врача) 2 человека (АППГ – 3), по ст. 10.5.1 КоАП РФ (незаконное культивирование растений) 1 человек (АППГ – 0), по ст.6.9.1 КоАП РФ 1 человек (уклонение от прохождения диагностики)  (АППГ-0), по ст.6.8.КоАП РФ 1 человек.  В учебных заведениях Ленинского района  с профилактической целью наркомании и наркопреступности проведено 25 профилактических мероприятий. 

Во взаимодействии с отделом МВД России по Ленинскому району Волгоградской области, отделом образования, отделом по социальной политике, ГБУЗ «Ленинская ЦРБ», ГКУСО «Ленинский центр социального обслуживания населения», администрациями городского и сельских поселений и другими субъектами системы профилактики Ленинского муниципального района в данном направлении организованы и проведены следующие оперативно – профилактические мероприятия: 

- профилактическое мероприятие «Твой выбор»;

- первый этап межведомственной комплексной операции «МАК-2018»;

-комплекс мероприятий по обеспечению охраны ощественного порядка и общественной безопасности в местах организации отдыха и оздоровления детей.

Во всех образовательных учреждениях Ленинского муниципального района проводятся мероприятия, направленные на сохранение и укрепление здоровья обучающихся, повышение качества жизни, профилактику наркомании, токсикомании и пропаганды здорового образа жизни. Для родителей и педагогических работников разрабатываются памятки, в которых содержится методический материал, рекомендации психологов и социальных педагогов для родителей по вопросам доверительного отношения, раннего выявления признаков употребления психоактивных веществ, последствий употребления наркотиков. В настоящее время во многих школах разработаны Концепции воспитательной системы, направленные на создание эффективной системы профилактики в школе такие как «Твой выбор», «Подросток и закон», «Путь к успеху» и другие. Разработана система проведения месячников и единых дней профилактики, в рамках которых обращается внимание разъяснительной работе по употреблению и распространению наркотиков среди подростков. Классными руководителями были проведены тематические классные часы и беседы на темы: «Поступок и ответственность», «Привычки хорошие и плохие»,  «Ценность человеческой жизни», «Мы – за здоровый образ жизни», «Жизнь прекрасна, когда она безопасна». Для учащихся 7-8 классов проводились спортивные соревнования под девизом «В здоровом теле – здоровый дух».

В общеобразовательных организациях в II квартале 2018 года было проведено 177 мероприятий антинаркотической направленности, в которых приняли участие 1958 общающихся, 128 педагога и 1196 законных представителя. Проведено 3 семинара среди педагогических работников и специалистов, работающих с несовершеннолетними и молодежью по актуальным проблемам, связанным с профилактикой негативных зависимостей, в которых принимали участие сотрудники ОМВД, медицинские работники, специалисты ГКУСО «Ленинский центр социального обслуживания населения».


В апреле 2018 года в рамках проведения единого  родительского собрания «Здоровая семья - здоровый ребёнок» в общеобразовательных организациях были проведены общешкольные собрания с участием сотрудников ОМВД Ленинского района, психолога ГКУСО «Ленинский центр социального обслуживания населения», врачей – специалистов ГБУЗ «Ленинская ЦРБ», направленные на сохранение и укрепление здоровья обучающихся, повышение качества жизни, профилактику наркомании, токсикомании и пропаганды здорового образа жизни. 

В летних оздоровительных лагерях с дневным пребыванием на базе образовательных учреждений района прошли следующие мероприятия посвященные Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков:


- викторины;


- беседы, конкурсы агитбригад «Скажи наркотикам «Нет»;


- конкурсы плакатов и рисунков;


- спортивные соревнования, эстафеты.


В мероприятиях приняли участие 1008 обучающихся образовательных учреждений.

На территории Ленинского муниципального района, на постоянной основе ведется профилактическая работа. Существенным фактором профилактики наркомании преступности среди населения Ленинского района, а особенно молодежи, является создание различных форм занятости.


В районе работает сеть учреждений дополнительного образования и развития детей и подростков. Это такие, как «Детско – юношеский центр», «Детско – юношеская спортивная школа», муниципальное бюджетное учреждение «Ленинский центр по работе с подростками и молодежью «Выбор», 16 клубных учреждений культуры, 19 библиотек, 1 музей и «Детская школа искусств». На базе каждого учреждения работают секции, кружки, детские и молодежные объединения на бесплатной основе, дающие возможность для всестороннего развития детей и подростков. 

В Ленинском муниципальном районе при поддержке  Государственного бюджетного учреждения Волгоградской области «Региональный центр молодежной политики» сформировано добровольческое формирование и волонтерские отряды. Элементами структуры волонтерского движения являются отряды: сформированные при  МБУ «Ленинский молодежный центр «Выбор», отряды, сформированные при детских общественных объединениях общеобразовательных учреждений Ленинского муниципального района, отряд, сформированный при МБОУ ДОД «Ленинский ДЮЦ». С момента формирования добровольческих отрядов регулярно проводится работа по организации и участию подростков в социально – значимых мероприятиях, направленных на вовлечение молодежи в решение проблем общества. 

Таким образом, на сегодняшний день сформировано 6 добровольческих отрядов,  это 80 добровольцев.

В рамках реализации программы МБУ «Ленинский центр по работе с подростками и молодежью «Выбор» провел ряд профилактических мероприятий, а также мероприятий, направленных на ведение здорового образа жизни и вовлечение занятия спортом:

-акция «Дети района в наших руках» в рамках которого в образовательных учреждениях района проведены классные часы, круглые столы и родительские собрания; 
- акция «Всемирный день здоровья»;

- велопробег в рамках празднования Дня велосипедиста;

- районная акции «Все вместе за здоровую жизнь»;

- баскетбольный турнир среди учащихся «Оранжевый мяч»;

-соревнования  среди учащихся по стрельбе из лука на меткость «Лучник 3»;
-межпоселенческая акция «Автобус радости»;
-футбольный праздник, посвященный 75-летию матча между «Трактором» и Московским «Спартаком» в Сталинграде;
-лекция по истории футбола и подготовке к ЧМ 2018 в России;

-акция «Стоп ВИЧ/СПИД», развешивание плакатов «Независимость» в городском и сельских поселения района;
-акция «Стоп ВИЧ/СПИД», развлекательно-позновательная программа для детей и молодёжи городского и сельских поселений района;

квест-игра «Всё что должен знать о ВИЧ/СПИД»;
- концерт клуба авторской песни «Мир!Весна!Победа!»;
-беседа в рамках акции «День отказа от курения» с учащимися ГБПОУ «Профессиональное училище №47»;
-акция «Стоп никотин»;
-квест-игра «Все вместе за ЗОЖ» для учащихся учебных заведений городского и сельских поселений района;
-акция «Футбольный урок»;

-акция «Все на матч» онлайн просмотр футбольных матчей FIFA  2018;
-лекция по истории футбола и освещение событий ЧМ 2018 в России;

-комплексные спортивные соревнования посвященные Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков. 

В мероприятиях всего приняли участие 2530 человек. 

В учреждениях культуры района прошли различные мероприятия по профилактике негативных явлений, а также пропаганде здорового образа жизни, такие как:

акция «Игла – жестокая игра» в МКУК Степновский ЦКД;

акция «Осторожно, вредные привычки» в МКУК Маляевский ЦКД;

акция «Правовой калейдоскоп» в МКУК Покровский ЦКД;

театрализованное представление «Нет наркотикам!» в МКУК Покровский ЦКД;

беседа «Здоровым быть – счастливым быть» в МКУК Коммунаровский ЦКД;

конкурс плакатов «Наркотикам - нет» в МКУК Каршевитский ЦКД;

круглый стол «Мир бросает курить, а ты?» в МКУК Царевский ЦКД;

футбольный матч «Мы за здоровый образ жизни» в Бахтияровский ЦДК.

Во II квартале 2018 года в рамках подпрограммы 2 - «Обеспечение профилактических программных мероприятий по предупреждению злоупотребления наркотиками и их незаконному обороту в Ленинском муниципальном районе» программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Ленинском муниципальном районе» было проведено 4 спортивных соревнований:  
комплексные спортивные соревнования «Кубок национальностей»;

муниципальный этап Всероссийских соревнований по футболу «Кожаный мяч»;

спартакиада работников организаций, предприятий и учреждений, посвященной 90-летию со дня образования Ленинского муниципального района;

спартакиада молодёжи Ленинского муниципального района допризывного возраста, посвященной 75-й годовщине Победы в Сталинградской битве».
 В мероприятиях всего приняли участие 1100 человек. Во время проведения соревнований в спортивных залах, стадионах, футбольных полях  вывешиваются транспоранты, баннеры, плакаты с лозунгами на антинаркотическую тему. Спортивные клубы МКУ СК «Темп», МБУ ФК «Атлант», в рамках своей деятельности  проводят   спортивную и оздоровительную работу с разными возрастными группами населения. 

В средствах массовой информации опубликовываются  статьи, направленные на пропаганду здорового образа жизни. Продолжена работа таких рубрик, как «Здоровый образ жизни», «Наркотикам – нет!»,  «Криминальная хроника» и другие. Особое внимание уделяется публикациям со специалистами (врачами, психологами, сотрудниками правоохранительных органов, лучшими спортсменами города и района).     Информация о проведенных мероприятиях размещается  на официальном  сайте Администрации Ленинского муниципального района.

В дальнейшем перед структурными подразделениями Администрации Ленинского муниципального района ставится задача по дальнейшей работе на постоянной основе в планах организации координации взаимодействия всех структур по вопросам комплексной реабилитации и ресоциализации потребителей наркотиков, а также по проведению профилактических мероприятий антинаркотической направленности, мероприятий на пропаганду здорового образа жизни и создание различных форм занятости для населения района.

Глава администрации Ленинского
муниципального района                                                         Н.Н.Варваровский

Лопатин М.В.
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