Содействие гражданам в поиске подходящей работы 


Главное направление деятельности государственной службы занятости населения – это социальная защита населения через содействие в трудоустройстве и активизация граждан на рынке труда. Специалисты консультируют людей, обращающихся в службу занятости о возможностях получения работы, о требованиях, предъявляемых к профессиям и работникам.

Получатели государственной услуги содействия гражданам в поиске подходящей работы:
· граждане Российской Федерации;

· иностранные граждане;

· лица без гражданства;


Перечень документов, необходимых для получения государственной услуги содействия гражданам в поиске подходящей работ:
Для получения государственной услуги содействия в поиске подходящей работы граждане, впервые обратившиеся в государственное учреждение службы занятости (центр занятости населения), представляют следующие документы:

· Заявление-анкету о предоставлении государственной услуги содействия в поиске подходящей работы. Заявление-анкета заверяется личной подписью гражданина.

· Паспорт гражданина Российской Федерации или документ, его заменяющий, - граждане Российской Федерации; 
документы, удостоверяющие личность и гражданство иностранного гражданина, - иностранные граждане; 
документы, удостоверяющие личность, - лица без гражданства. 
Документы, составленные на иностранном языке, подлежат переводу на русский язык. 
Верность перевода и подлинность подписи переводчика должны быть нотариально удостоверены.

· Трудовую книжку или документ, ее заменяющий, - кроме граждан, впервые ищущих работу (ранее не работавших). 
Дополнительно для подтверждения опыта работы по профессии (специальности) граждане могут представить трудовые договоры, служебные контракты, договоры гражданско-правового характера.

· Документы, удостоверяющие профессиональную квалификацию гражданина.

· Граждане, впервые ищущие работу (ранее не работавшие), не имеющие профессии (специальности), представляют документ об образовании.

· Справку о среднем заработке за последние три месяца по последнему месту работы - кроме граждан, впервые ищущих работу (ранее не работавших).

· Индивидуальную программу реабилитации инвалида, выдаваемую в установленном порядке, - граждане, являющиеся инвалидами.

Для получения государственной услуги содействия в поиске подходящей работы при последующих обращениях граждане представляют следующие документы:

· Паспорт гражданина Российской Федерации или документ, его заменяющий, - граждане Российской Федерации; 
документы, удостоверяющие личность и гражданство иностранного гражданина, - иностранные граждане; 
документы, удостоверяющие личность, - лица без гражданства;

· Индивидуальную программу реабилитации инвалида, выдаваемую в установленном порядке, - граждане, являющиеся инвалидами.

Результат предоставления государственной услуги содействия гражданам в поиске подходящей работ:
Результатом предоставления государственной услуги содействия гражданам в поиске подходящей работы является получение гражданином выписки из регистра получателей государственных услуг в сфере занятости населения (банка вакансий и работодателей), содержащей сведения о свободных рабочих местах (вакантных должностях) или об отсутствии вариантов подходящей работы, а также направления на работу.

Перечень оснований для отказа в предоставлении государственной услуги содействия гражданам в поиске подходящей работы.
Основанием для отказа гражданину, впервые обратившемуся в государственное учреждение службы занятости (центр занятости населения), в предоставлении государственной услуги содействия в поиске подходящей работы является отсутствие:

· заполненного заявления-анкеты о предоставлении государственной услуги содействия в поиске подходящей работы;

· документов, удостоверяющих личность гражданина и гражданство (паспорта гражданина Российской Федерации у гражданина Российской Федерации; документов, удостоверяющих личность и гражданство иностранного гражданина, у иностранного гражданина; документов, удостоверяющих личность, у лица без гражданства), или документов, их заменяющих;

· индивидуальной программы реабилитации инвалида у гражданина, которому установлена инвалидность.

Основанием для отказа в предоставлении государственной услуги содействия в поиске подходящей работы при последующих обращениях гражданина является отсутствие:

· документов, удостоверяющих личность гражданина и гражданство (паспорта гражданина Российской Федерации у гражданина Российской Федерации; документов, удостоверяющих личность и гражданство иностранного гражданина, у иностранного гражданина; документов, удостоверяющих личность, у лица без гражданства), или документов, их заменяющих,

· индивидуальной программы реабилитации инвалида у гражданина, являющегося инвалидом,

· обращение в государственное учреждение службы занятости (центр занятости населения) в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, наркотических средств или других одурманивающих веществ,

· представление получателем ложной информации или недостоверных сведений, документов.

Блок-схема последовательности действий при предоставлении государственной услуги содействия в поиске подходящей работы гражданам. 

Государственная услуга предоставляется бесплатно. 

Граждане, имеют право на неоднократное получение государственной услуги. 

См. Административный регламент Федеральной службы по труду и занятости по предоставлению государственной услуги содействия гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников".
Содействие работодателям в подборе необходимых работников 


Одним из основных направлений деятельности государственной службы занятости населения является -оказание помощи работодателям в подборе необходимых работников. 

Специалисты консультируют работодателей, обращающихся в службу занятости, о возможностях обеспечения рабочей силой, о требованиях, предъявляемых к профессиям и работникам.

Получатели государственной услуги содействия работодателям в подборе необходимых работников:
· юридические лица;

· индивидуальные предприниматели;

· физические лица.


Перечень документов, необходимых для получения государственной услуги содействия работодателям в подборе необходимых работников:
Для получения государственной услуги содействия в подборе необходимых работников работодатели, впервые обратившиеся в государственное учреждение службы занятости (центр занятости населения), представляют следующие документы:

· Заявление-анкету о предоставлении государственной услуги содействия в подборе необходимых работников. Заявление-анкета заполняется разборчиво от руки или с использованием технических средств (печатающего устройства или средств электронной техники), на русском языке. Заявление-анкета заверяется подписью работодателя или представителя работодателя, уполномоченного им на совершение соответствующих действий.

· Заполненный бланк "Сведения о потребности в работниках, наличии свободных рабочих мест (вакантных должностей)".

· Копию свидетельства о государственной регистрации юридического лица или индивидуального предпринимателя, заверенную печатью юридического лица (индивидуального предпринимателя) и содержащую запись "копия верна", дату, фамилию, инициалы, должность и подпись уполномоченного представителя работодателя, осуществившего ее заверение, или засвидетельствованную в нотариальном порядке, - работодатели - юридические лица и индивидуальные предприниматели;

· паспорт гражданина Российской Федерации или документ, его заменяющий, - работодатели - физические лица, имеющие гражданство Российской Федерации;

· документы, удостоверяющие личность и гражданство иностранного гражданина, - работодатели - физические лица, имеющие иностранное гражданство; документы, удостоверяющие личность, работодатели - физические лица, не имеющие гражданства.

Для получения государственной услуги содействия в подборе необходимых работников при последующих обращениях работодатели представляют:

· Заполненный бланк "Сведения о потребности в работниках, наличии свободных рабочих мест (вакантных должностей)".

Результат предоставления государственной услуги содействия работодателям в подборе необходимых работников:
Результатом предоставления государственной услуги содействия работодателям в подборе необходимых работников является получение работодателем выписки из регистра получателей государственных услуг в сфере занятости населения (банка работников), содержащей персональные данные граждан или сведения об отсутствии подходящих кандидатур.

Перечень оснований для отказа в предоставлении государственной услуги содействия работодателям в подборе необходимых работников.
Основанием для отказа работодателю, впервые обратившемуся в государственное учреждение службы занятости (центр занятости населения), в предоставлении государственной услуги содействия в подборе необходимых работников является отсутствие:

· заполненного заявления-анкеты о предоставлении государственной услуги содействия в подборе необходимых работников;

· заполненного бланка "Сведения о потребности в работниках, наличии свободных рабочих мест (вакантных должностей)";

· заверенной или засвидетельствованной копии свидетельства о государственной регистрации юридического лица или индивидуального предпринимателя у работодателя - юридического лица и индивидуального предпринимателя; документов, удостоверяющих личность гражданина и гражданство, или документов, их заменяющих, у работодателя - физического лица.

Основанием для отказа в предоставлении государственной услуги содействия в подборе необходимых работников при последующих обращениях работодателя является отсутствие:

· заполненного бланка "Сведения о потребности в работниках, наличии свободных рабочих мест (вакантных должностей)".

Основанием для отказа работодателю или его представителю в предоставлении государственной услуги содействия в подборе необходимых работников является обращение в государственное учреждение службы занятости (центр занятости населения) в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, наркотических средств или других одурманивающих веществ.

Основанием для отказа в предоставлении государственной услуги является представление получателем ложной информации или недостоверных сведений, документов.

Блок-схема последовательности действий при предоставлении государственной услуги содействия в подборе необходимых работников работодателям. 

Государственная услуга предоставляется гражданам бесплатно. 

Получатели государственной услуги имеют право на неоднократное обращение за государственной услугой. 

См. Административный регламент Федеральной службы по труду и занятости по предоставлению государственной услуги содействия гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников.
Информирование о положении на рынке труда. 


Важное направление в деятельности службы занятости населения – информирование граждан, работодателей и представителей СМИ о положении на рынке труда. 
Информация о положении на рынке труда включает в себя сведения о нормативно-правовом регулировании социально-трудовых отношений, спросе и предложении на рабочую силу в профессионально-квалификационном разрезе, востребованности трудовых услуг с учетом уровня профессиональной квалификации, подготовки, переподготовки и вовлечения граждан в процесс производства, межтерриториального и межотраслевого перераспределения рабочей силы, использования иностранных работников. Все данные по этим темам являются общедоступными, ориентированы на неопределенный круг лиц, предоставляются и распространяются свободно, обновляются ежемесячно.

Информация о положении на рынке труда предоставляется:
· в информационных залах центров занятости населения;

· в специализированных консультационных пунктах, в том числе выездных;

· в справочно-информационных, раздаточных материалах, наглядной информации;

· на информационных стендах центров занятости населения;

· в средствах массовой информации;

· на Интернет-ресурсах;

· при обращении за государственной услугой в органы службы занятости населения.


Получателями государственной услуги являются:
· граждане Российской Федерации;

· иностранные граждане;

· лица без гражданства;

· юридические лица;

· индивидуальные предприниматели.

Перечень документов, необходимых для получения государственной услуги:
Документом, необходимым для получения государственной услуги определенным лицом, является заявление-анкета получателя государственной услуги.

Предоставление документов для получения государственной услуги неопределенным кругом лиц не требуется.

Результат предоставления государственной услуги:
Результатом предоставления государственной услуги является получение информации о положении на рынке труда.

Получатели государственной услуги имеют право на неоднократное обращение за государственной услугой.
Блок-схема последовательности действий при предоставлении государственной услуги по информированию о положении на рынке труда. 

Государственная услуга предоставляется бесплатно. 

См. Административный регламент Федеральной службы по труду и занятости по предоставлению государственной услуги по информированию о положении на рынке труда в субъекте Российской Федерации.
Профессиональная ориентация граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, профессионального обучения 


Мотивация молодых людей к правильному выбору профессионального пути, обеспечение высокого качества профессиональной адаптации выпускников образовательных учреждений на рынке труда, а так же снижения уровня безработицы среди молодежи – вот одни из многих задач стоящих перед службой занятости. 

За краткостью слов «выбор профессии» стоит планирование, обдумывание профессионального жизненного пути. От желания и самоопределения, возможности реализации себя в профессии зависит не только будущее каждого молодого человека, но и всего нашего государства.

Получатели государственной услуги:
Получателями государственной услуги являются граждане Российской Федерации, иностранные граждане, лица без гражданства, включая безработных граждан.


Перечень документов, необходимых для получения государственной услуги:
Документами, необходимыми для получения безработными гражданами государственной услуги, являются:

· Заявление-анкета или согласие гражданина с предложением работника центра занятости населения о предоставлении государственной услуги по организации профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, профессионального обучения;

· паспорт гражданина Российской Федерации или документ, его заменяющий, - для граждан Российской Федерации;

· паспорт иностранного гражданина либо иной документ, установленный федеральным законом или признаваемый в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина в Российской Федерации, - для иностранных граждан;

· документ, выданный иностранным государством и признаваемый в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность лица без гражданства, разрешение на временное проживание, вид на жительство, а также иные документы, предусмотренные федеральным законом или признаваемые в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документов, удостоверяющих личность лица без гражданства в Российской Федерации, - для лиц без гражданства;

· документы, удостоверяющие профессиональную квалификацию - для граждан, имеющих профессию (специальность), квалификацию;

· документ об образовании - для граждан, впервые ищущих работу (ранее не работавших), не имеющих профессии (специальности);

· индивидуальная программа реабилитации инвалида, выдаваемая в установленном порядке, - для граждан, относящихся к категории инвалидов.

Результат предоставления государственной услуги:
Результатом предоставления государственной услуги является получение гражданином заключения о возможных направлениях профессиональной деятельности, наиболее соответствующих личностным качествам, рекомендаций, содержащих перечень оптимальных видов занятости, профессий (специальностей) с учетом возможностей и потребностей гражданина, положения на рынке труда субъекта Российской Федерации для трудоустройства, профессионального обучения, успешной реализации профессиональной карьеры.

Перечень оснований для отказа в предоставлении государственной услуги
Основаниями для отказа в предоставлении гражданину государственной услуги являются отсутствие:

· заполненного заявления-анкеты о предоставлении государственной услуги;

· или согласия гражданина с предложением работника центра занятости населения о предоставлении государственной услуги;

· паспорта гражданина Российской Федерации, или документа, его заменяющего (у граждан Российской Федерации), документов, удостоверяющих личность гражданина и гражданство иностранного гражданина (у иностранных граждан), документов, удостоверяющих личность лица без гражданства (у лиц без гражданства).

· индивидуальной программы реабилитации инвалида, выдаваемой в установленном порядке, - у граждан, относящихся к категории инвалидов.

На основании личного письменного заявления получатель государственной услуги вправе отказаться от предложения работника центра занятости населения о предоставлении государственной услуги.

В случае отказа получателя государственной услуги от предложения работника центра занятости населения о предоставлении государственной услуги, она может быть предоставлена на основании заявления-анкеты, представленного гражданином в центр занятости населения после отказа.

Блок-схема последовательности действий при предоставлении государственной услуги по организации профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности, трудоустройства, профессионального обучения. 

Государственная услуга предоставляется бесплатно. 

Граждане, имеют право на неоднократное получение государственной услуги. 

см. "Административный регламент предоставления государственной услуги по организации профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, профессионального обучения".
Психологическая поддержка безработных граждан 


Государственная услуга по психологической поддержке безработных граждан направлена на:

· повышение мотивации безработного гражданина к труду, активизацию позиции по поиску работы и трудоустройству,

· сокращение сроков поиска работы и трудоустройства, полное разрешение или снижение актуальности психологических проблем, препятствующих профессиональной и социальной самореализации,

· повышение адаптации к существующим условиям, реализацию профессиональной карьеры путем оптимизации психологического состояния.


Получатели государственной услуги:
Получателями государственной услуги являются граждане, признанные в установленном порядке безработными в соответствии с законодательством о занятости населения.


Перечень документов, необходимых для получения государственной услуги:
Документами, необходимыми для получения безработными гражданами государственной услуги, являются:

· Заявление-анкета или согласие гражданина с предложением работника службы занятости о предоставлении государственной услуги по психологической поддержке;

· индивидуальная программа реабилитации инвалида, выдаваемая в установленном порядке, для безработных граждан, относящихся к категории инвалидов;

· приказ центра занятости населения о признании гражданина в установленном порядке безработным.

Результат предоставления государственной услуги:
получение безработным гражданином рекомендаций по повышению мотивации к труду, активизации позиции по поиску работы и трудоустройству, полному разрешению или снижению актуальности психологических проблем, препятствующих профессиональной и социальной самореализации, повышению адаптации к существующим условиям, реализации профессиональной карьеры путем оптимизации психологического состояния


Перечень оснований для отказа в предоставлении государственной услуги
Основаниями для отказа в предоставлении государственной услуги являются: 
отсутствие:
· заполненного заявления-анкеты,

· согласия безработного гражданина с предложением работника центра занятости населения о предоставлении государственной услуги;

· индивидуальной программы реабилитации инвалида, выдаваемой в установленном порядке, - у безработных граждан, относящихся к категории инвалидов;

· решения о признании гражданина безработным в установленном порядке (приказа центра занятости населения о признании гражданина в установленном порядке безработным).

· снятие гражданина, признанного в установленном порядке безработным, с учета в качестве безработного (приказ центра занятости населения о снятии гражданина, признанного в установленном порядке безработным, с учета в качестве безработного).

На основании личного письменного заявления безработный гражданин вправе отказаться от предложения работника центра занятости населения о предоставлении государственной услуги. 

В случае отказа безработного гражданина от предложения работника центра занятости населения о предоставлении государственной услуги, она может быть предоставлена на основании заявления-анкеты, представленного безработным гражданином в центр занятости населения после отказа. 

Блок-схема последовательности действий при предоставлении государственной услуги по психологической поддержке безработных граждан. 

Государственная услуга предоставляется бесплатно. 

Граждане, имеют право на неоднократное получение государственной услуги. 

Оказание психологической поддержки безработным гражданам может осуществляться работниками органов и учреждений, участвующих в предоставлении государственной услуги, и (или) другими специалистами, обладающими необходимыми знаниями, опытом работы и привлекаемыми для предоставления государственной услуги. 

см. "Административный регламент предоставления государственной услуги по психологической поддержке безработных граждан".
Осуществление социальных выплат гражданам, признанным в установленном порядке безработными 

Получатели государственной услуги по осуществлению социальных выплат гражданам, признанным в установленном порядке безработными.
Получателями государственной услуги являются граждане, признанные в установленном порядке безработными в соответствии с законодательством о занятости населения.

Перечень документов, необходимых для получения государственной услуги по осуществлению социальных выплат
Документами, необходимыми для предоставления государственной услуги, являются:

· приказ о признании гражданина в установленном порядке безработным;

· приказ о назначении гражданину, признанному в установленном порядке безработным, пособия по безработице;

· выписка из индивидуального лицевого счета застрахованного лица;

· приказ учебного заведения о зачислении гражданина, признанного в установленном порядке безработным, на профессиональное обучение по направлению государственного учреждения службы занятости (центра занятости населения);

· приказ о назначении стипендии гражданину, направленному государственным учреждением службы занятости (центром занятости населения) на профессиональное обучение;

· табель учебного заведения о посещении занятий гражданином, направленным государственным учреждением службы занятости (центром занятости населения) на профессиональное обучение;

· справка об успеваемости гражданина, направленного государственным учреждением службы занятости (центром занятости населения) на профессиональное обучение;

· приказ об оказании материальной помощи гражданину, признанному в установленном порядке безработным, утратившему право на пособие по безработице в связи с истечением установленного периода его выплаты, а также гражданину в период профессионального обучения по направлению государственного учреждения службы занятости (центра занятости населения);

· личное дело получателя государственной услуги.

Результат предоставления государственной услуги по осуществлению социальных выплат
Результатом предоставления государственной услуги является осуществление социальных выплат гражданам, признанным в установленном порядке безработными, путем начисления государственным учреждением службы занятости (центром занятости населения) социальных выплат.

Перечень оснований для отказа в предоставлении государственной услуги по осуществлению социальных выплат
Основаниями для отказа в предоставлении государственной услуги являются:

· непризнание гражданина безработным;

· снятие гражданина, признанного в установленном порядке безработным, с учета в качестве безработного;

· истечение периода выплаты гражданину, признанному в установленном порядке безработным, пособия по безработице;

· самовольное прекращение обучения гражданином, признанным в установленном порядке безработным, направленным государственным учреждением службы занятости (центром занятости населения) на профессиональное обучение;

· окончание срока профессионального обучения гражданина, признанного в установленном порядке безработным, по направлению государственного учреждения службы занятости (центра занятости населения);

· окончание срока оказания материальной помощи;

· личное письменное заявление гражданина, признанного в установленном порядке безработным, об отказе от государственной услуги.

Граждане, признанные в установленном порядке безработными, имеют право на следующие социальные выплаты:
пособие по безработице, в том числе в период временной нетрудоспособности безработного, в период участия безработных граждан в общественных работах (кроме граждан, участвующих в общественных работах и указанных в пункте 3 статьи 4 Закона о занятости населения, которые считаются согласно абзацу второму статьи 2 Закона о Занятости населения занятыми и которым согласно абзацу второго пункта 2 статьи 35 Закона о Занятости населения выплата пособия по безработице прекращается с одновременным снятием с учета в качестве безработного).

Минимальная величина пособия по безработице составляет 850 рублей,

Максимальная величина пособия по безработице составляет 4900 рублей.

стипендию в период профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации по направлению государственного учреждения службы занятости (центра занятости населения), в том числе в период временной нетрудоспособности.

Размер стипендии устанавливается не ниже минимальной величины пособия по безработице в размере 850 рублей и не выше максимальной величины пособия по безработице в размере 4900 рублей.

материальную помощь - оказывается гражданам, признанным в установленном порядке безработными, утратившим право на пособие по безработице в связи с истечением установленного периода его выплаты, а также гражданам в период профессионального обучения по направлению государственного учреждения службы занятости (центра занятости населения).

Размер материальной помощи не должен быть ниже 100 рублей и не выше 850 рублей (минимальный размер пособия по безработице).

Блок-схема последовательности действий при предоставлении государственной услуги в виде выплаты пособия по безработице. 

Государственная услуга предоставляется бесплатно. 

Граждане, признанные в установленном порядке безработными, имеют право на неоднократное получение государственной услуги. 

см. "Административный регламент предоставления государственной услуги по осуществлению социальных выплат гражданам, признанным в установленном порядке безработными".
Организация оплачиваемых общественных работ 


Одно из важнейших направлений в деятельности службы занятости населения по содействию в трудоустройстве безработных и незанятых – предоставление государственной услуги по организации проведения оплачиваемых общественных работ. 

Общественные работы – это трудовая деятельность, имеющая социально полезную направленность и организуемая в качестве дополнительной социальной поддержки граждан, ищущих работу.

Получатели государственной услуги:
Получателями государственной услуги по организации проведения общественных работ являются граждане, ищущие работу, и безработные граждане.

Получателями государственной услуги, пользующимися преимущественным правом на участие в общественных работах, являются безработные граждане:

· не получающие пособия по безработице;

· состоящие на учете в центрах занятости населения свыше шести месяцев.


Перечень документов, необходимых для получения государственной услуги
Документами, необходимыми для получения гражданами, ищущими работу, государственной услуги впервые, являются:

· Заявление-анкета или согласие гражданина, ищущего работу, с предложением о предоставлении государственной услуги по организации проведения оплачиваемых общественных работ.

· Паспорт гражданина Российской Федерации или документ, его заменяющий, - для граждан Российской Федерации;

· Паспорт иностранного гражданина либо иной документ, установленный федеральным законом или признаваемый в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина в Российской Федерации;

· Документ, выданный иностранным государством и признаваемый в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность лица без гражданства, разрешение на временное проживание, вид на жительство, а также иные документы, предусмотренные федеральным законом или признаваемые в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документов, удостоверяющих личность лица без гражданства в Российской Федерации, - для лиц без гражданства.

· Индивидуальная программа реабилитации инвалида, выдаваемая в установленном порядке, - для граждан, относящихся к категории инвалидов.

Перечень документов, необходимыми для получения гражданами, ищущими работу, государственной услуги повторно:
· Паспорт гражданина Российской Федерации или документ, его заменяющий, - для граждан Российской Федерации;

· Документы, удостоверяющие личность и гражданство иностранного гражданина, - для иностранных граждан;

· Документы, удостоверяющие личность лица без гражданства, - для лиц без гражданства;

· Индивидуальная программа реабилитации инвалида, выдаваемая в установленном порядке, - для граждан, относящихся к категории инвалидов.


Результат предоставления государственной услуги:
Результатом предоставления государственной услуги является получение гражданином, ищущим работу, или безработным гражданином направления для участия в общественных работах, или выписки из регистра получателей государственных услуг в сфере занятости населения (банка вакансий и работодателей) об отсутствии вариантов общественной работы.

Перечень оснований для отказа в предоставлении государственной услуги
Основаниями для отказа в предоставлении государственной услуги являются отсутствие:
· Заполненного заявления-анкеты или согласия гражданина, ищущего работу, или безработного гражданина (кроме граждан, для которых в соответствии с Законом о занятости населения оплачиваемая работа, включая работу временного характера и общественные работы, является подходящей) с предложением работника центра занятости населения о предоставлении государственной услуги;

· Паспорта гражданина Российской Федерации или документа, его заменяющего (у граждан Российской Федерации), документов, удостоверяющих личность и гражданство иностранного гражданина (у иностранных граждан), документов, удостоверяющих личность лица без гражданства (у лиц без гражданства);

· Индивидуальной программы реабилитации инвалида, выдаваемой в установленном порядке, - у граждан, относящихся к категории инвалидов;

· Трудовой книжки или документа, ее заменяющего, - у безработных граждан (кроме граждан, впервые ищущих работу (ранее не работавших);

· Документа об образовании – у безработных граждан, впервые ищущих работу (ранее не работавших), не имеющих профессии (специальности).

На основании личного письменного заявления получатель государственной услуги вправе отказаться от предложения работника центра занятости населения о предоставлении государственной услуги. 

В случае отказа гражданина, ищущего работу, или безработного гражданина от предложения работника центра занятости населения о предоставлении государственной услуги, она может быть предоставлена на основании заявления-анкеты, представленного гражданином, ищущим работу, или безработным гражданином в центр занятости населения после отказа.

Блок-схема последовательности действий при предоставлении государственной услуги по организации проведения оплачиваемых общественных работ. 

Государственная услуга предоставляется бесплатно. 

Граждане, имеют право на неоднократное получение государственной услуги. 

см. "Административный регламент предоставления государственной услуги по организации проведения оплачиваемых общественных работ".
Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время 


Социальная значимость трудоустройства подростков – не только в их гарантированном заработке, но и в опыте трудовых отношений с работодателем и сверстниками, который они получают. При этом труд это еще и действенная мера профилактики правонарушений, преступлений и антиобщественного поведения несовершеннолетних. Трудовая занятость отвлекает подростков от «улицы». 

Служба занятости реализует программу «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет». 

Получателями государственной услуги являются:

· Несовершеннолетние граждане в возрасте от 14 до 18 лет.


Перечень документов, необходимых для получения государственной услуги:
Документами, необходимыми для получения несовершеннолетними гражданами государственной услуги, являются:

· Заявление-анкетa или согласие с предложением о предоставлении государственной услуги по организации временного трудоустройства

· Паспорт гражданина Российской Федерации или документ, его заменяющий, - для граждан Российской Федерации;

· Паспорт иностранного гражданина либо иной документ, установленный федеральным законом или признаваемый в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина в Российской Федерации, - для иностранных граждан;

· Документ, выданный иностранным государством и признаваемый в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность лица без гражданства, разрешение на временное проживание, вид на жительство, а также иные документы, предусмотренные федеральным законом или признаваемые в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документов, удостоверяющих личность лица без гражданства в Российской Федерации, - для лиц без гражданства.

· Индивидуальная программа реабилитации инвалида, выдаваемая в установленном порядке, - для граждан, относящихся к категории инвалидов.

Результат предоставления государственной услуги:
Результатом предоставления государственной услуги является получение несовершеннолетним гражданином или безработным гражданином направления для временного трудоустройства или выписки из регистра получателей государственных услуг в сфере занятости населения (банка вакансий и работодателей) об отсутствии вариантов временного трудоустройства.

Перечень оснований для отказа в предоставлении государственной услуги
Основаниями для отказа в предоставлении государственной услуги являются отсутствие:

· Заполненного заявления-анкеты или согласия несовершеннолетнего гражданина или безработного гражданина с предложением работника центра занятости населения о предоставлении государственной услуги;

· Паспорта гражданина Российской Федерации или документа, его заменяющего (у граждан Российской Федерации), документов, удостоверяющих личность и гражданство иностранного гражданина (у иностранных граждан), документов, удостоверяющих личность лица без гражданства (у лиц без гражданства);

· Индивидуальной программы реабилитации инвалида, выдаваемой в установленном порядке, - у граждан, относящихся к категории инвалидов;

· Трудовой книжки или документа, ее заменяющего – у безработных граждан (кроме безработных граждан, впервые ищущих работу (ранее не работавших);

· Документа об образовании – у безработных граждан, впервые ищущих работу (ранее не работавших), не имеющих профессии (специальности).

· Решения о признании гражданина безработным в установленном порядке (приказа центра занятости населения о признании гражданина в установленном порядке безработным) – для безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы.

· Снятие безработного гражданина, испытывающего трудности в поиске работы, с учета в качестве безработного (кроме несовершеннолетних граждан, приступивших к обучению в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального профессионального, среднего профессионального и высшего профессионального образования и других образовательных учреждениях, включая обучение по направлению центров занятости населения).

На основании личного письменного заявления получатель государственной услуги вправе отказаться от предложения работника центра занятости населения о предоставлении государственной услуги. 
В случае отказа получателя государственной услуги от предложения работника центра занятости населения о предоставлении государственной услуги, она может быть предоставлена на основании заявления-анкеты, представленного несовершеннолетним гражданином, ищущим работу, или безработным гражданином в центр занятости населения после отказа.

Блок-схема последовательности действий при предоставлении государственной услуги несовершеннолетним гражданам. 

Государственная услуга предоставляется бесплатно. 

См. "Административный регламент предоставления государственной услуги по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые".
Социальная адаптация безработных граждан на рынке труда 


Потеря работы – сильный стрессовый фактор для человека: возрастает ощущение тревожности, снижается самооценка. В подобных ситуациях наиболее эффективными методами работы службы занятости становятся услуги по социальной адаптации безработных на рынке труда. С помощью специалистов центров занятости и психологов службы занятости люди, лишившиеся работы, получают навыки самостоятельного, активного поиска нового рабочего места; узнают секреты составления резюме, самопрезентации, учатся ведению деловых переговоров с работодателями, преодолению последствий длительной безработицы.

Получатели государственной услуги:
Получателями государственной услуги являются граждане, признанные в установленном порядке безработными в соответствии с законодательством Российской Федерации о занятости населения.


Перечень документов, необходимых для получения государственной услуги:
Документами, необходимыми для получения государственной услуги, являются:

· Заявление-анкета или согласие безработного гражданина с предложением о предоставлении безработному гражданину государственной услуги по социальной адаптации безработных граждан на рынке труда.

· Приказ центра занятости населения о признании гражданина в установленном порядке безработным.

Результат предоставления государственной услуги
Результатом предоставления государственной услуги является:

· получение безработным гражданином навыков самостоятельного поиска подходящей работы, составления резюме, проведения деловой беседы с работодателем, самопрезентации;

· получение заключения о предоставлении безработному гражданину государственной услуги по социальной адаптации безработных граждан на рынке труда.

Перечень оснований для отказа в предоставлении государственной услуги
Основаниями для отказа в предоставлении безработному гражданину государственной услуги являются:

· отсутствие решения о признании гражданина безработным в установленном порядке;

· снятие гражданина, признанного в установленном порядке безработным, с учета в качестве безработного.

На основании личного письменного заявления безработный гражданин вправе отказаться от предложения работника центра занятости населения о предоставлении государственной услуги. Отказ безработного гражданина от предоставления государственной услуги не влечет правовых последствий. 

В случае отказа безработного гражданина от предложения работника центра занятости населения о предоставлении государственной услуги, она может быть предоставлена на основании заявления-анкеты, представленного безработным гражданином в центр занятости населения после отказа. 

Государственная услуга может предоставляться в виде проведения занятий с одним безработным гражданином (по индивидуальной форме проведения) и (или) с группой безработных граждан (по групповой форме проведения). 

Блок-схема последовательности действий при предоставлении государственной услуги по социальной адаптации граждан на рынке труда. 

Государственная услуга предоставляется бесплатно. 

Получатели государственной услуги имеют право на неоднократное обращение за государственной услугой. 

См.Административный регламент предоставления государственной услуги по социальной адаптации безработных граждан на рынке труда.
Содействие самозанятости безработных граждан 

Получатели государственной услуги
Получателями государственной услуги являются граждане, признанные в установленном порядке безработными в соответствии с законодательством Российской Федерации о занятости населения.

Перечень документов, необходимых для получения государственной услуги:
Документами, необходимыми для получения безработными гражданами государственной услуги, являются:

· Заявление-анкета или предложение о предоставлении государственной услуги, согласованное с получателем государственной услуги;

· Паспорт гражданина Российской Федерации или документ, его заменяющий, - для граждан Российской Федерации;

· Паспорт иностранного гражданина либо иной документ, установленный федеральным законом или признаваемый в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина в Российской Федерации, - для иностранных граждан;

· Документ, выданный иностранным государством и признаваемый в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность лица без гражданства; разрешение на временное проживание, вид на жительство, а также иные документы, предусмотренные федеральным законом или признаваемые в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документов, удостоверяющих личность лица без гражданства в Российской Федерации, - для лиц без гражданства;

· Трудовая книжка или документ, ее заменяющий, - кроме безработных граждан, впервые ищущих работу (ранее не работавших);

· Документ об образовании - для безработных граждан, впервые ищущих работу (ранее не работавших), не имеющих профессии (специальности);

· Индивидуальная программа реабилитации инвалида, выдаваемая в установленном порядке, - для безработных граждан, относящихся к категории инвалидов;

· Приказ центра занятости населения о признании гражданина в установленном порядке безработным.

Результат предоставления государственной услуги:
Результатом предоставления государственной услуги является получение безработным гражданином рекомендаций о государственной регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя или крестьянского (фермерского) хозяйства, реализации самозанятости.

Перечень оснований для отказа в предоставлении государственной услуги
Основаниями для отказа в предоставлении государственной услуги являются отсутствие:

· Заполненного заявления-анкеты о предоставлении государственной услуги по содействию самозанятости безработных граждан (Приложение № 3 к настоящему Административному регламенту) или согласия безработного гражданина с предложением работника центра занятости населения о предоставлении государственной услуги по содействию самозанятости безработных граждан,

· Паспорта гражданина Российской Федерации или документа, его заменяющего (у граждан Российской Федерации), документов, удостоверяющих личность и гражданство иностранного гражданина (у иностранных граждан), документов, удостоверяющих личность лица без гражданства (у лиц без гражданства),

· Трудовой книжки или документа, ее заменяющего, - кроме безработных граждан, впервые ищущих работу (ранее не работавших),

· Документа об образовании – у безработных граждан, впервые ищущих работу (ранее не работавших), не имеющих профессии (специальности),

· Индивидуальной программы реабилитации инвалида, выдаваемой в установленном порядке, - у безработных граждан, относящихся к категории инвалидов,

· Решения о признании гражданина безработным в установленном порядке (приказа центра занятости населения о признании гражданина в установленном порядке безработным),

· Снятие гражданина, признанного в установленном порядке безработным, с учета в качестве безработного (приказ центра занятости населения о снятии гражданина, признанного в установленном порядке безработным, с учета в качестве безработного).

Блок-схема последовательности действий при предоставлении государственной услуги по содействию самозанятости безработных граждан. 

Государственная услуга предоставляется безработным гражданам бесплатно. 

Получатели государственной услуги имеют право на неоднократное обращение за государственной услугой. 

См. Административный регламент предоставления государственной услуги по содействию самозанятости безработных граждан.
Профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации безработных граждан 


Состояние современного рынка труда характеризуется наличием ряда проблем, основная из которых – несоответствие кадровых потребностей работодателей и профессиональных возможностей лиц, претендующих на работу. Сгладить существующие противоречия между спросом и предложением рабочей силы – одна из основных задач службы занятости. 

Решает эту проблему такая форма активной политики занятости населения как профессиональное обучение, включающее в себя переобучение и повышение квалификации безработных граждан.

Получатели государственной услуги
Получателями государственной услуги являются граждане, признанные в установленном порядке безработными в соответствии с законодательством Российской Федерации о занятости населения.

Перечень документов, необходимых для получения государственной услуги:
Для получения государственной услуги безработные граждане представляют следующие документы:

· Заявление-анкету или предложение о предоставлении государственной услуги, согласованное с безработным гражданином;

· Паспорт гражданина Российской Федерации или документ, его заменяющий, - граждане Российской Федерации;

· Паспорт иностранного гражданина либо иной документ, установленный федеральным законом или признаваемый в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина в Российской Федерации, - для иностранных граждан;

· Документ, выданный иностранным государством и признаваемый в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность лица без гражданства; разрешение на временное проживание, вид на жительство, а также иные документы, предусмотренные федеральным законом или признаваемые в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документов, удостоверяющих личность лица без гражданства в Российской Федерации, - для лиц без гражданства;

· Трудовую книжку или документ, ее заменяющий, - кроме граждан, впервые ищущих работу (ранее не работавших).

· Документ об образовании - для безработных граждан, впервые ищущих работу (ранее не работавших), не имеющих профессии (специальности);

· Индивидуальную программу реабилитации инвалида, выдаваемую в установленном порядке, - для безработных граждан, относящихся к категории инвалидов;

· Приказ центра занятости населения о признании гражданина в установленном порядке безработным.

Результат предоставления государственной услуги:
Результатом предоставления государственной услуги является: профессиональная подготовка, переподготовка или повышение квалификации безработного гражданина. 

Право в приоритетном порядке пройти профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации имеют:

· безработные инвалиды,

· безработные граждане по истечении шестимесячного периода безработицы,

· граждане, уволенные с военной службы, жены (мужья) военнослужащих и граждан, уволенных с военной службы,

· выпускники общеобразовательных учреждений, а также граждане, впервые ищущие работу (ранее не работавшие) и при этом не имеющие профессии (специальности).

Блок-схема последовательности действий при предоставлении государственной услуги по профессиональной подготовке, переподготовке и повышению квалификации безработных граждан. 

Государственная услуга предоставляется бесплатно. 

См. Административный регламент предоставления государственной услуги по профессиональной подготовке, переподготовке и повышению квалификации безработных граждан.
Содействие гражданам в переселении для работы в сельской местности 


В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации № 533 от 25 мая 1994 года «О льготах для граждан, переселяющихся для работы в сельскую местность» (в ред. Постановления Правительства РФ от 21.12.2000 № 999) органы службы занятости осуществляют переселение граждан и членов их семей в сельскую местность для работы на предприятиях и в организациях агропромышленного комплекса независимо от их принадлежности и формы собственности, занимающихся производством и переработкой сельскохозяйственной продукции, а также для работы в учреждениях народного образования, культуры, здравоохранения, физической культуры и спорта, правоохранительных органах, на предприятиях торговли, общественного питания, бытового обслуживания и связи на селе строго в соответствии с договором о переселении и при обязательном наличии жилой площади в хозяйстве вселения.

Семье, заключившей договор о переселении в сельскую местность для постоянной работы, предоставляется право на:
· получение за счет средств федерального бюджета единовременного денежного пособия на каждого члена семьи в размере 500 рублей;

· оплату стоимости проезда железнодорожным транспортом, а в местностях, не имеющих этого вида сообщения, - другими видами транспорта;

· провоз домашнего имущества весом до пяти тонн на семью от прежнего места жительства до места вселения;

· бронирование сроком на три года жилой площади (кроме приватизированной) по месту проживания до переселения.

При нарушении условий договора о переселении по вине органов государственной службы занятости, местного самоуправления или хозяйств вселения переселившимся работникам и членам их семей оплачиваются расходы на переезд и провоз имущества к прежнему месту жительства или новому месту вселения за счет средств виновной стороны. 

В случае выбытия семьи переселенцев из хозяйства вселения без уважительных причин до истечения трехлетнего срока с момента вселения с нее полностью взыскиваются финансовые средства, изымаются жилые помещения с надворными постройками, приусадебным участком, предоставленные ей в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 25.05.1994 № 533 (в ред. Постановления Правительства РФ от 21.11.2000 № 999)

Свои услуги государственная служба занятости населения предоставляет БЕСПЛАТНО.
Выдача заключений о привлечении и об использовании иностранных работников 


С 25.07.2008 вступил в силу Административный регламент предоставления Федеральной миграционной службой, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими переданные полномочия Российской Федерации в области содействия занятости населения, Федеральным агентством морского и речного транспорта и Государственным комитетом Российской Федерации по рыболовству государственной услуги по выдаче заключений о привлечении и об использовании иностранных работников, разрешений на привлечение и использование иностранных работников, а также разрешений на работу иностранным гражданам и лицам без гражданства (утвержден приказами ФМС России, Минздравсоцразвития России, Минтранса России, Госкомстата РФ по рыболовству от 11.01.2008 № 1/4/1/2).

Получатели государственной услуги
· Работодатели, заказчики работ (услуг), привлекающие иностранных граждан, прибывающих на территорию Российской Федерации в порядке, требующем оформления визы. Работодателем, заказчиком работ (услуг) может быть физическое или юридическое лицо, а также индивидуальный предприниматель.

· Иностранные граждане, прибывшие в Российскую Федерацию в порядке, не требующем получения визы, для осуществления трудовой деятельности.


Перечень документов, предоставляемых работодателем в ФМС России или области, согласно Административному регламенту:
Для получения разрешения на привлечение и использование иностранных работников работодатели, заказчики работ (услуг) или уполномоченные ими лица представляют в ФМС России или ее территориальный орган следующие документы:

· 1. Заявление о выдаче работодателю или заказчику работ (услуг) разрешения на привлечение и использование иностранных работников, оформленное в соответствии с приложением N 1 к Административному регламенту.

· 2. Копии следующих документов: 
для российских юридических лиц: 
свидетельства о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц; 
свидетельства о постановке на учет в налоговом органе по месту регистрации; 
для иностранных юридических лиц: 
свидетельства о регистрации юридического лица; 
свидетельства о постановке на учет в налоговом органе по месту регистрации в Российской Федерации; 
свидетельства об открытии филиала и свидетельства о его аккредитации; 
разрешения на открытие представительства и свидетельство о его аккредитации; 
для индивидуального предпринимателя: 
свидетельства о внесении записи в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей; 
документа, удостоверяющего личность и место регистрации индивидуального предпринимателя; 
свидетельство о постановке на учет в налоговом органе по месту регистрации.

· 3. Проект трудового договора или другие документы, подтверждающие предварительную договоренность с иностранными гражданами или зарубежными партнерами о намерении и об условиях привлечения иностранных работников. При этом условия оплаты и охраны труда иностранных граждан, их социального обеспечения и страхования определяются законодательством Российской Федерации с учетом особенностей, предусмотренных международными договорами Российской Федерации.

· 4. Документ об уплате государственной пошлины за выдачу работодателю разрешения на привлечение и использование иностранных работников.

Для получения разрешений на привлечение и использование иностранных работников судовладелец или уполномоченное им лицо представляют в ФМС России или ее территориальный орган следующие документы:

· 1. Заявление о выдаче работодателю или заказчику работ (услуг) разрешения на привлечение и использование иностранных работников, оформленное в соответствии с приложением N 1 к Административному регламенту.

· 2. Копию учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица.

· 3. Копию свидетельства о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя.

· 4. Копию документа, удостоверяющего личность индивидуального предпринимателя.

· 5. Копию свидетельства о постановке судовладельца на учет в налоговом органе.

· 6. Копию лицензии на перевозки морским транспортом грузов, или лицензии на перевозки морским транспортом пассажиров, или лицензии на деятельность по осуществлению буксировок морским транспортом.

· 7. Проект трудового договора с иностранным работником, соответствующий законодательству Российской Федерации и международным договорам, участником которых является Российская Федерация.

· 8. Документ об уплате государственной пошлины за выдачу работодателю разрешения на привлечение и использование иностранных работников.

Для получения разрешений на работу иностранным гражданам, прибывающим в Российскую Федерацию в порядке, требующем получения визы, работодатели, заказчики работ (услуг) или уполномоченные ими лица представляют в ФМС России или ее территориальный орган следующие документы:

· 1. Заявление о выдаче разрешения на работу на каждого привлекаемого иностранного гражданина.

· 2. Цветную фотографию иностранного гражданина размером 30 x 40 мм.

· 3. Копию документа, удостоверяющего личность иностранного работника.

· 4. Копию документа о профессиональном образовании, квалификации, полученных иностранным работником в иностранном государстве, или справку об эквивалентности такого документа российскому диплому (свидетельству) о профессиональном образовании.

· 5. Медицинские справки, подтверждающие отсутствие у иностранного работника заболевания наркоманией и инфекционных заболеваний, представляющих опасность для окружающих, предусмотренных перечнем, утверждаемым Правительством Российской Федерации, а также сертификат об отсутствии у него заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции).

· 6. Квитанцию об уплате государственной пошлины за выдачу разрешения на работу за каждого привлекаемого иностранного работника.

· 7. Копию специального разрешения на въезд иностранного гражданина на территорию, на посещение организации или объекта.

Для получения разрешений на работу иностранный гражданин, прибывший в Российскую Федерацию в порядке, не требующем получения визы, или уполномоченные им по доверенности лица представляют в ФМС России или ее территориальный орган следующие документы:

· 1. Заявление о выдаче ему разрешения на работу.

· 2. Документ, удостоверяющий личность данного иностранного гражданина и признаваемый Российской Федерацией в этом качестве.

· 3. Миграционную карту с отметкой органа пограничного контроля о въезде данного иностранного гражданина в Российскую Федерацию или отметкой территориального органа ФМС России о выдаче данному иностранному гражданину указанной миграционной карты.

· 4. Квитанцию об уплате государственной пошлины за выдачу иностранному гражданину разрешения на работу.

Результат предоставления государственной услуги:
Результатом предоставления государственной услуги является получение:

· работодателями, заказчиками работ (услуг) разрешений на привлечение и использование иностранных работников, а также разрешений на работу иностранным гражданам, прибывающим на территорию Российской Федерации в порядке, требующем получения визы, или отказа в выдаче указанных разрешений;

· иностранными гражданами, прибывшими в Российскую Федерацию в порядке, не требующем получения визы, разрешений на работу или отказа в выдаче разрешений на работу.

Основания для отказа в выдаче разрешений на привлечение и использование иностранных работников, а также разрешений на работу иностранным гражданам.
Основаниями для отказа в выдаче ФМС России или ее территориальным органом разрешения на привлечение и использование иностранных работников являются: 

Заключение о привлечении и об использовании иностранных работников, выданное органом государственной службы занятости населения субъекта Российской Федерации и содержащее решение о нецелесообразности привлечения и использования иностранных работников по соответствующим профессиям, специальностям, должностям. 

Заключение Росморречфлота о том, что привлечение иностранных работников для работы в составе экипажей российских морских судов (за исключением морских судов рыбопромыслового флота) окажет негативное воздействие на условия занятости граждан Российской Федерации, имеющих морские профессии. 

Заключение Роскомрыболовства о том, что привлечение иностранных работников для работы в составе экипажей российских морских судов рыбопромыслового флота окажет негативное воздействие на условия занятости граждан Российской Федерации, имеющих морские профессии. 

Наличие сведений о результатах проверок работодателей, заказчиков работ (услуг) и выявлении фактов нарушений соблюдения гарантий материального, медицинского и жилищного обеспечения иностранных граждан, осуществленных органами исполнительной власти, уполномоченными исполнять надзорно-контрольные функции. 

Наличие возможности удовлетворения потребности в рабочей силе за счет региональных трудовых ресурсов, в том числе путем подготовки или переподготовки безработных граждан, привлечения рабочей силы из других субъектов Российской Федерации. 

Наличие у работодателя, предусматривающего привлечение иностранных работников, неустраненных нарушений порядка привлечения и использования иностранных работников, допущенных при выполнении квот в предыдущем и текущем годах. 

Наличие у работодателя, предусматривающего привлечение иностранных работников, непогашенной задолженности по оплате труда работников за период, превышающий 3 месяца, а также выявленных государственной инспекцией труда и неустраненных нарушений трудового законодательства в предыдущем и текущем годах. 

Отсутствие возможности обеспечения иностранных работников жильем в населенных пунктах, в которых предполагается привлечение этих работников работодателями. 

ФМС России или ее территориальные органы отказывают в выдаче разрешений на работу иностранным гражданам в следующих случаях:
· 1. Если иностранный гражданин, в том числе и прибывший в Российскую Федерацию в порядке, не требующем получения визы:

· выступает за насильственное изменение основ конституционного строя Российской Федерации, иными действиями создает угрозу безопасности Российской Федерации или граждан Российской Федераций;

· финансирует, планирует террористические (экстремистские) акты, оказывает содействие в совершении таких актов или совершает их, а равно иными действиями поддерживает террористическую (экстремистскую) деятельность;

· в течение пяти лет, предшествовавших дню подачи заявления о выдаче разрешения на работу, подвергался административному выдворению за пределы Российской Федерации либо депортации;

· представил подложные документы (поддельные или незаконно полученные) либо сообщил о себе заведомо ложные сведения;

· осужден вступившим в законную силу приговором суда за совершение тяжкого или особо тяжкого преступления либо преступления, рецидив которого признан опасным;

· имеет непогашенную или неснятую судимость за совершение тяжкого или особо тяжкого преступления на территории Российской Федерации либо за ее пределами, признаваемого таковым в соответствии с федеральным законом;

· неоднократно (два и более раза) в течение одного года привлекался к административной ответственности за нарушение законодательства Российской Федерации в части обеспечения режима пребывания (проживания) иностранных граждан в Российской Федерации;

· выехал из Российской Федерации в иностранное государство для постоянного проживания;

· выехал и находится за пределами Российской Федерации более шести месяцев;

· является больным наркоманией, либо не имеет сертификата об отсутствии у него заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции), либо страдает одним из инфекционных заболеваний, которые представляют опасность для окружающих. Перечень таких заболеваний и порядок подтверждения их наличия или отсутствия утверждаются Правительством Российской Федерации.

· 2. Недостижения иностранным гражданином 18-летнего возраста.

· 3. Привлечения иностранных граждан к трудовой деятельности работодателем по трудовым или гражданско-правовым договорам сверх численности, установленной в разрешении на привлечение и использование иностранных работников.

Блок-схема последовательности действий при предоставлении государственной услуги по выдаче заключений о привлечении и об использовании иностранных работников, разрешений на привлечение и использование иностранных работников, а также разрешений на работу иностранным гражданам и лицам без гражданства. 

См. Административный регламент предоставления Федеральной миграционной службой, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими переданные полномочия Российской Федерации в области содействия занятости населения, Федеральным агентством морского и речного транспорта и Государственным комитетом Российской Федерации по рыболовству государственной услуги по выдаче заключений о привлечении и об использовании иностранных работников, разрешений на привлечение и использование иностранных работников, а также разрешений на работу иностранным гражданам и лицам без гражданства.
