Финансово – экономическое обоснование с указанием факторов риска 
к проекту муниципальной программы
«Развитие туризма в Ленинском муниципальном районе» (проект)


 	 Ленинский район расположен в юго-восточной части Волгоградской области на левом берегу реки Ахтубы, в 67км от г. Волгограда. Граничит с Астраханской областью на юго-востоке, с Палласовским районом на востоке, с Быковским районом на севере, со Среднеахтубинским на западе и северо-западе, со Светлоярским на юге. Более трети территории района занимает Волго-Ахтубинская пойма. 

   Территория района своеобразна своими природными особенностями: 
  Большая часть района – это заволжская степь. Степь равнинна и выложена, редкими всхолмлениями и понижениями, овражно–балочная сеть развита слабо.
  Ленинский муниципальный район имеет уникальные туристические ресурсы для развития внутреннего и въездного туризма. Благодаря интересной и богатой истории, разнообразию природных ландшафтов, своеобразным историческим, геологическим и архитектурным памятникам, район может пользоваться большой популярностью среди российских и иностранных туристов.

 	 Анализ деятельности в сфере туризма района показал, что в настоящее время преобладающим фактором по привлечению туристов является посещение Природного парка «Волго – Ахтубинская пойма» (рыбалка, охота, сбор грибов, летний отдых у водоёмов). Некоторое количество туристов посещают экскурсионный маршрут «Архитектура г. Ленинска» и паломнические туры «Ленинск - Православный». В среднесрочной перспективе у района есть предпосылки для развития событийного, археологического и сельского туризма. Однако успех развития зависит не только от наличия уникальности национального культурного наследия и расположения территории, но и от того, насколько ярко будет представлен готовый туристический план, проект, продукт.

  Механизм реализации программы обуславливает обеспечение благоприятных условий для развития туризма и увеличение объемов и видов оказания туристских услуг Ленинского муниципального района, позволяющее увеличить вклад туризма в социально-экономическое развитие района. Для этого необходимо принятие мер по развитию рынка туристических услуг, способного удовлетворить спрос внутреннего и въездного туризма.

  Однако на реализацию муниципальной программы могут повлиять следующие факторы риска:
- игнорирование учреждениями образования и культуры Ленинского муниципального района распространения информации о принятии участия в мероприятиях туристического направления.
- равнодушие граждан к истории и историческим ценностям.
- риск согласно выбору направлений туристской деятельности (маркетинговый);
- общеэкономические риски;
- финансовые (кредитные) риски;
- экологические и тому подобное.
Для актуализации туристического интереса у граждан проживающих на территории Ленинского муниципального района и за его пределами. Исполнители программы проводят различные яркие событийные туристические мероприятия для привлечения туристов и улучшения туристического потенциала.

Общее финансирование составляет 145,00 тысяч рублей за счет средств бюджета Ленинского муниципального района, в том числе по годам: 
2018 год – 20,00 тысяч рублей; 
2019 год – 25,00 тысяч рублей; 
2020 год – 20,00 тысяч рублей;
2021 год – 0,00 тысяч рублей;
2022 год – 0,00 тысяч рублей;
2023 год – 20,00 тысяч рублей;
2024 год – 30,00 тысяч рублей;
2025 год – 30,00 тысяч рублей.
Объем налоговых расходов Ленинского муниципального района в рамках реализации муниципальной программы в 2021-2025 годах – 0,00 тыс. рублей,  в том числе: 2021 год – 0,00 тыс.рублей; 2022 год – 0,00 тыс.рублей; 2023 год – 0,00 тыс.рублей, 2024 год – 0,00 тыс.рублей, 2025 год – 0,00 тыс.рублей.

Пояснительная записка прилагается.
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