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ДОКЛАД
о правоприменительной практике при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве вне границ населенных пунктов и в границах  Ленинского муниципального района Волгоградской области за 2023 год

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей
сфере деятельности

В рамках муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве вне границ населенных пунктов и в границах  Ленинского муниципального района Волгоградской области осуществляются мероприятия по предупреждению, выявлению и пресечению нарушений обязательных требований, установленных нормативными правовыми актами: к эксплуатации объектов дорожного сервиса, размещенных в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования муниципального значения, к осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения, расположенных вне границ населенных пунктов и в границах Ленинского муниципального района и искусственных дорожных сооружений на них в части обеспечения сохранности автомобильных дорог, включая требования к дорожно-строительным материалам и изделиям, а также требований в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок.
Муниципальный контроль производится в соответствии с положением о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве вне границ населенных пунктов и в границах Ленинского муниципального района Волгоградской области, утвержденным Решением Ленинской районной Думы Волгоградской области от 02.03.2023 № 8/29 .
Положение о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве вне границ населенных пунктов и в границах Ленинского муниципального района Волгоградской области размещено на официальном сайте администрации Ленинского муниципального района Волгоградской области https://adm-leninskiy.ru/munitsipalnyij-kontrol/munitsipalnyij-kontrol-na-avtomobilnom-transporte-gorodskom-nazemnom-elektricheskom-transporte-i-v-dorozhnom-hozyajstve/npa/. 

Раздел 2.
Организация  муниципального контроля

Муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве вне границ населенных пунктов и в границах  Ленинского муниципального района Волгоградской области производится должностными лицами отдела по жизнеобеспечению администрации Ленинского муниципального района Волгоградской области.
Положение устанавливает порядок организации и осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве вне границ населенных пунктов и в границах  Ленинского муниципального района Волгоградской области (далее именуется – муниципальный контроль).
Предметом муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами (далее – контролируемые лица) обязательных требований:
1) в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог:
а) к эксплуатации объектов дорожного сервиса, размещенных 
в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования;
б) к осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту 
и содержанию автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений на них (включая требования к дорожно-строительным материалам и изделиям) в части обеспечения сохранности автомобильных дорог;
2) установленных в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок.
Предметом муниципального контроля является также исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий.
Муниципальный контроль осуществляется в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:
· Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации";
· Федеральный закон от 08.11.2007 № 259-ФЗ "Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта";
· Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации";
· Решение Комиссии Таможенного союза от 18.10.2011 № 827 "О принятии технического регламента Таможенного союза "Безопасность автомобильных дорог";
· Федеральный закон от 13.07.2015 № 220-ФЗ "Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации";
· Постановление Правительства РФ от 01.10.2020 № 1586 "Об утверждении Правил перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом";
- Закон Волгоградской области от 29.12.2015 № 230-ОД "Об отдельных вопросах организации регулярных перевозок по межмуниципальным и муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным и городским наземным электрическим транспортом в Волгоградской области";
· Решение Ленинской районной Думы Волгоградской области от 02.03.2023 «Об утверждении положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве вне границ населенных пунктов и в границах Ленинского муниципального района Волгоградской	 области».

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного
контроля (надзора)

Целевое финансирование обеспечения исполнения функций по осуществлению муниципального контроля не осуществлялось.
Штатная численность работников, выполняющих функции по контролю 2 сотрудников отдела по жизнеобеспечению администрации Ленинского муниципального района.

Раздел 4.
Проведение муниципального контроля

На основании Постановления Правительства РФ от 10.03.2022 № 336 "Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля" в 2023 году плановые контрольные (надзорные) мероприятия в отношении субъектов предпринимательской деятельности и физических лиц не проводились. 
В 2023 году было организовано проведение профилактических мероприятий, а именно информирование с размещением информации на официальном сайте администрации Ленинского муниципального района Волгоградской области сети интернет и 12 консультирований. В адрес ИП Крамской А.С. и МКУ ЛМР «Моставтотранс» направлены уведомления о проведении профилактического визита. На оба уведомления в соответствии с п.6 статьи 52 Федерального закона от  20.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» получены отказы от проведения профилактического визита.

Раздел 5.
Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

Плановые и внеплановые проверки не проводились.

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности муниципального контроля

В виду того, что в 2022 году плановые и внеплановые проверки не проводились, произвести сравнительный анализ по эффективности работы 2023 году не представляется возможным:
	
	В 2022году
	В 2023году

	Количество запланированных проверок
	0
	0

	Количество проведенных плановых проверок
	0
	0

	Количество проведенных внеплановых проверок по выполнению предписаний
	0
	0

	Общее количество административных наказаний, наложенных по итогам проверок
	0
	0




В соответствии с Решением Ленинской районной Думы Волгоградской области от 02.03.2023 «Об утверждении положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве вне границ населенных пунктов и в границах Ленинского муниципального района Волгоградской	 области в систему показателей результативности и эффективности регионального государственного контроля (надзора) входят: ключевые показатели и их целевые значения, индикативные показатели.
Достигнутые показатели:
1. Ключевые показатели:
Доля устраненных нарушений из числа выявленных нарушений обязательных требований - 100% (0 выявлено – 0 устранено).
Доля выполнения плана проведения плановых контрольных мероприятий на очередной календарный год - 100% (0 запланировано – 0 проведено).
Доля обоснованных жалоб на действия (бездействие) контрольного органа и (или) его должностного лица при проведении контрольных мероприятий - 0%.
Доля отмененных результатов контрольных мероприятий - 0%.
Доля контрольных мероприятий, по результатам которых были выявлены нарушения, но не приняты соответствующие меры административного воздействия - 0%.
Доля вынесенных судебных решений о назначении административного наказания по материалам контрольного органа – 0% (материалы в суд не направлялись).
Доля отмененных в судебном порядке постановлений по делам об административных правонарушениях от общего количества вынесенных контрольным органом постановлений, за исключением постановлений, отмененных на основании статей 2.7 и 2.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - 0%.(материалы в суд не направлялись).
2. Индикативные показатели:
При осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в Ленинском муниципальном районе Волгоградской области 
 достигнуты следующие индикативные показатели:
количество плановых контрольных мероприятий, проведенных за отчетный период-0; 
количество внеплановых контрольных мероприятий, проведенных за отчетный период-0; 
количество внеплановых контрольных мероприятий, проведенных на основании выявления соответствия объекта контроля параметрам, утвержденным индикаторами риска нарушения обязательных требований, или отклонения объекта контроля от таких параметров, за отчетный период-0; 
общее количество контрольных мероприятий с взаимодействием, проведенных за отчетный период-0; 
количество контрольных мероприятий с взаимодействием по каждому виду контрольных мероприятий, проведенных за отчетный период-0; 
количество контрольных мероприятий, проведенных с использованием средств дистанционного взаимодействия, за отчетный период-0; 
количество обязательных профилактических визитов, проведенных за отчетный период-0;
количество предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований, объявленных за отчетный период-0; 
количество контрольных мероприятий, по результатам которых выявлены нарушения обязательных требований, за отчетный период-0; 
количество контрольных мероприятий, по итогам которых возбуждены дела об административных правонарушениях, за отчетный период-0; 
сумма административных штрафов, наложенных по результатам контрольных мероприятий, за отчетный период-0; 
количество направленных в органы прокуратуры заявлений
 о согласовании проведения контрольных мероприятий, за отчетный период-0; 
количество направленных в органы прокуратуры заявлений
 о согласовании проведения контрольных мероприятий, по которым органами прокуратуры отказано в согласовании, за отчетный период-0; 
общее количество учтенных объектов контроля на конец отчетного периода-3; 
количество учтенных объектов контроля, отнесенных к категориям риска, по каждой из категорий риска, на конец отчетного периода-0;
количество учтенных контролируемых лиц на конец отчетного периода-3; 
количество учтенных контролируемых лиц, в отношении которых проведены контрольные мероприятия, за отчетный период-0; 
общее количество жалоб, поданных контролируемыми лицами в досудебном порядке за отчетный период-0;
количество жалоб, в отношении которых контрольным органом был нарушен срок рассмотрения, за отчетный период-0;
количество жалоб, поданных контролируемыми лицами в досудебном порядке, по итогам рассмотрения которых принято решение о полной либо частичной отмене решения контрольного органа либо о признании действий (бездействий) должностных лиц контрольных органов недействительными, за отчетный период-0;
количество исковых заявлений об оспаривании решений, действий (бездействий) должностных лиц контрольных органов, направленных контролируемыми лицами в судебном порядке, за отчетный период-0; 
количество исковых заявлений об оспаривании решений, действий (бездействий) должностных лиц контрольных органов, направленных контролируемыми лицами в судебном порядке, по которым принято решение об удовлетворении заявленных требований, за отчетный период-0; 
количество контрольных мероприятий, проведенных с грубым нарушением требований к организации и осуществлению муниципального контроля и результаты которых были признаны недействительными и (или) отменены, за отчетный период-0.

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора)

В 2023 году в соответствии с постановлением Правительства РФ от 10.03.2022 № 336 "Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля" плановые контрольные (надзорные) мероприятия в отношении субъектов предпринимательской деятельности и физических лиц не проводились. С субъектами контроля проводились профилактические мероприятия, а именно информирование, консультирование, что поспособствовало достижению ключевых показателей и снижению угрозы жизни и здоровью граждан в сферах дорожного хозяйства и перевозок пассажиров и багажа на автомобильном транспорте.


Начальник отдела по жизнеобеспечению 
администрации Ленинского муниципального района                     А.Р. Сошкина









