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 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Ленинской районной Думы

«Об утверждении Порядка предоставления и расходования  в 2020 году иных межбюджетных трансфертов бюджетам сельских поселений Ленинского муниципального района для создания объектов спортивной инфраструктуры  на территории Ленинского муниципального района Волгоградской области»

Проект решения Ленинской районной Думы «Об утверждении Порядка предоставления и расходования  в 2020 году иных межбюджетных трансфертов бюджетам сельских поселений Ленинского муниципального района для создания объектов спортивной инфраструктуры на территории Ленинского муниципального района Волгоградской области» (далее именуется – проект решения) подготовлен в целях софинансирования капитальных вложений в объекты спортивной инфраструктуры муниципальной собственности (многофункциональные игровые площадки) в рамках развития физической культуры и спорта на территории Ленинского муниципального района Волгоградской области (далее именуются - объекты), осуществляемых муниципальными образованиями Волгоградской области (далее именуются - муниципальные образования) за счет средств местных бюджетов по проектам, рекомендованным Министерством спорта Российской Федерации для повторного применения и (или) включенным в реестр типовой проектной документации, обеспечивающим, в частности, доступность этих объектов для лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов.
Предлагаемый к утверждению порядок определяет цели, условия и процедуру предоставления иных межбюджетных трансфертов местным бюджетам на софинансирование капитальных вложений в объекты спортивной инфраструктуры муниципальной собственности (многофункциональные игровые площадки) в рамках развития физической культуры и спорта с целью создания объектов спортивной инфраструктуры на территории Ленинского муниципального района Волгоградской области.
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