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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

         к проекту постановления администрации Ленинского муниципаль-ного района Волгоградской области «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Ленинского муниципального района Волгоградской области, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории сельских поселений Ленинского муниципального района Волгоградской области, в безвозмездное пользование».
        Проект постановления администрации Ленинского муниципального района Волгоградской области «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Ленинского муниципального района Волгоградской области, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории сельских поселений Ленинского муниципального района Волгоградской области, в безвозмездное пользование» разработан в результате рассмотрения информационного письма Государственно-правового управления аппарата Губернатора Волгоградской области в связи с внесением изменений федеральное законодательство,  с целью формирования единства правового пространства на территории Волгоградской области.
          Проект постановления администрации Ленинского муниципального района Волгоградской области «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Ленинского муниципального района Волгоградской области, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории сельских поселений Ленинского муниципального района Волгоградской области, в безвозмездное пользование» разработан в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».




































