             В минувшие выходные завершился чемпионат Ленинского муниципального района по волейболу среди мужских команд. 
Для участия в нем заявилось восемь спортивных коллективов, семь из которых представляли г.Ленинск, а команда «Торнадо» защищала честь Коммунаровского сельского поселения. В соответствии с регламентом чемпионат состоял из 2-х этапов. На первом этапе восемь команд-участниц встречались между собой. На втором этапе начались матчи на выбывание. Четвертьфинальные пары выглядели следующим образом: «СуперСОШ» - «Локомотив», «Атлант» - «Торпедо», «GOLD СТАР» - «Драконы» и «Торнадо» - «Зенит». Победителями в этих парах стали команды «СуперСОШ»,  «Атлант», «GOLD СТАР» и «Зенит». 
Решающие игры прошли на главной волейбольной площадке района - в Ленинской ДЮСШ. Одолев в упорной и бескомпромиссной борьбе своего давнего соперника - «Атлант», в финал вышла команда «GOLD СТАР». В другом полуфинале команда «СуперСОШ», одолев «Зенит», впервые добралась до решающего матча чемпионата. 
Команда «СуперСОШ», составленная из бывших учащихся Ленинской обшеобразовательной школы № 2 вместе со своим преподавателем С.Н.Шилихиным, и усиленная игроком из села Заплавное С.Жихарем, в финальном матче одолела со счетом 3:1 «GOLD СТАР». Игра выдалась на редкость упорной, с непередаваемыми эмоциями и красивыми моментами. 
В целом команда «СуперСОШ» ровно провела весь турнир и проиграв своим соперникам минимальное количество партий, заслуженно выиграла чемпионат, доказав, что упорство в достижении своей цели всегда приведёт к победному результату. Организатор турнира - отдел по социальной политике Администрации Ленинского муниципального района в лице главного специалиста Е.В.Бушмелёвой поздравляет победителей и призёров, благодарит всех участников за проявленное в честной спортивной борьбе мастерство и надеется на то, что следующий чемпионат по волейболу соберёт ещё большее количество участников и зрителей.
